PLC vezérlése és feliigyelete Interneten keresztiil.
Oktatasi Segédlet

Ahhoz, hogy az interneten keresztiil kommunikalni tudjunk a PLC-vel, olyan HTML nyelven
megirt Web-es feliiletre van sziikség, melynek kodsoraiban a PLC szdméra értelmezhetd
utasitasok szerepelnek.

1. Elsé és legfontosabb lépés, hogy mar a fejlécben a JavaScipt szdmara beolvastassuk a
FESTO altal 1étrehozott scriptet, mely segitségével az adott akcidkat, parancsokat
kezelni tudja, azt a PLC szamara értelmezhetd nyelvre forditja.
<head>
<script language="JavaScript" src="fst.js">
</script>
</head>

2. A PLC-bdl valés idejii adatokat nyerhetink, ha a weboldalunkat alland6
1dokozonként frissittetjiik, ez foleg a vezérelt folyamat valtozd paramétereinek
visszaolvasasanal jelentds. Megadasa szintén a fejlécben torténik:
<head>  <meta http-equiv="Refresh" content="3;url=oldal neve.htm"> </head>

3. Vezérlési funkcioval bir a webes feliileten a nyomdgomb hasznalata, melynek akcio-
beallitasaval a PLC memoria értékét valtoztathatjuk.
A PLC programjaban hivatkozunk, feltételként figyelembe vessziik az adott kimeneti sz6

értékét: IF FWO 'Kimeneti szd
= va
THEN SET 00.3 'Vezérelt kimenet

crer

crer

a HTML MWO-t a német Merker szo6bol szarmaztatva.
<div align="center"> <input name="button4" type="button" onClick="CISend('MWO0', '4")"
value=" KI"> </div>

crer

lesz:

bit |15 14| 131211109 8|7 6|5|4|3]|2]|1]0 |Decimils

érték
sl oglolololololololololololol1]lolo]| 4
SZ0O

4. Adatok kiolvasasa is szintén a memoria bitek felhasznalasaval torténik. A PLC be-
vagy kimeneteit jelzobitekhez rendeljiik. Itt példaul a 0.1 bemenetet az F1.1 belso
regiszterhez rendeljiik.

IF I0.1
THEN SET Fl1.1 'l-s szb6 1-s jelzdébit
ELSE RESET F1.1 'l-s sz6 1-s jelzdébit
IF 10.2
THEN SET Fl.2 'l-s szb6 2-s jelzdébit
ELSE RESET Fl.2 'l-s szb6 2-s jelzdébit




A feltételek teljesiilésével az adott bitek értéke 1 lesz, egyébként pedig torlédnek (0 értéket
vesznek fel) a fenti programrészlet alapjan. F1.1 jelzébit beirdsa esetén:

bit [1501413 12011109 8| 7]6|5|a|3]|2]|1]|o]|Pecimals

érték
Istolololololololololololololol1]lo] 2
SZ0

F1.2 jelzobit beiratasaval, pedig az el6zoleg 1 értéki bitek torlddnek és a 2-s bit értéke 1 lesz:

bit [151413 120111098 |7]6|5|al|3]|2]|1]|o]|Pecimals

érték
Isholololololololololololololi1]lolol 4
SZ0

A weboldalon nem egy-egy bit értékre hivatkozunk, hanem az egész szot figyeljiik, vagyis
decimalis értéket olvassuk ki:
<script language="JavaScript">
switch ( <FSTCI dmw1>)
{ case 2: document.write("Uzenet_1"); break;
case 4: document.write("Uzenet 2"); break;
default: document.write("Kapcsolddas"); break;  }
</script>

A decimalis értéknek megfelelden kiirathatunk barmilyen iizenetet, ami a rendszer allapotara
utal, és egy koztes allapotot is. Kijelzésre keriilhet akar az is, hogy egy berendezés lizemel-e
vagy éppen munkadarabra var. A 2. pontban targyalt oldalfrissités itt nyer értelmet.

5. Szamlalo6 hasznalata: Egy technologiai folyamat soran fontos lehet kiillonb6zo
események szdmlalasa. A PLC programozésa soran lehetdség van fel- illetve

leszamlalasra.

IF NOP

THEN LOAD v500

TO CPO 'Szamlald értéke

SET CcO 'Szamlald bit

IF 10.1

THEN INC CWO 'Szamlald aktualis értéke

HTML hivatkozas a szamlalo értékének kiiratasara:
<p align="center"><font size="5" color="#008000">Szamlalo értéke:</font><font size="5"
color="#FF0000"> <FSTCI dzw0></font>

Szamunkra érdekes parancs: <FSTCI dzw0>, a szamlal6 aktualis értékének kiolvasasa a CW0
értekének megfelelden. Szintén szintaktikai eltérés mutatkozik a PLC programozéasaban
ismert kod és a HTML-es kod kozott kozott. A PLC Counter angol kifejezést hasznalja, a
Web-es alkalmazas, pedig a Zihler német kifejezést.




